

“三轮车我帮你骑回去！”为了这句承诺，他骑了15公里

# 网友：这蹬车的背影，真帅！



暑气蒸腾，一位民警却用一个半小时骑了15公里三轮车，这是怎么回事？

近日，有群众报警称甬舟高速西堠门大桥附近偏僻的路段上有位老人坐在地上，可能受了伤。定海金塘派出所民警许鑫辉立即和同事前往现场。一番询问后得知，今年89岁的倪大爷当天从家中出发骑着三轮车到山里采摘果子，采摘时不慎摔伤，加上天气炎热体力不支，无法回家。

许鑫辉安抚倪大爷的同时还给他的伤口进行简单消毒，并根据倪大爷提供的信息查询到了他的家庭住址。民警安排老人坐警车回家时，倪大爷却谢绝了他们的好意，不肯丢下三轮车，执意要自己骑回去。

一听老人不肯上车，许鑫辉表示：“三轮车我帮你骑回去！晚点天就黑了，路上不安全。”倪大爷这才“听话地”坐上了警车。

从西堠门大桥到老人家全程约15公里，且多为上坡路段，许鑫辉蹬了一个半小时才抵达倪大爷家中。“幸亏遇上你们！”倪大爷激动地握着许鑫辉的手连连感谢。

网友们也纷纷评论称赞许鑫辉：“舟山好暖，人民警察好帅。”“这蹬车的背影，真帅！”



(内容来源竞舟客户端)

## 最近缴费续保骗局挺多

支付宝、微信用户注意防范

近期出现了一种新骗局，骗子自称是支付宝、微信客服，来电提醒支付宝账户安全险、微信支付“百万保障”功能将自动扣款，询问是否取消业务。接到这样的电话，大家的本能反应就是取消，于是跟着对方操作关闭该项业务，殊不知掉入了不法分子的陷阱。

支付宝账户安全险是用户自行投保的商业保险，保期一年，到期后可再次续保。微信支付“百万保障”不会“到期”或者“过期”，也不会要求“缴费续保”。上述两者都不会因为是否续保而影响征信。

### 真实案例

7月4日，周先生(化名)接到自称是平台客服来电，称其账户“百万保障”功能即将到期，如不取消将于当晚自动扣费。周先生按其步骤进行取消，并根据对方要求向指定银行账户转账两千余元作为验证账号使用，后发现被骗。

7月19日，徐先生(化名)接到平台客服来电，称其账户“百万保障”功能已到期，如不关闭将自动扣费。徐先生在对方的引导下，被要求缴纳了相关验证金，后意识被骗，遂报警。

### 骗局揭秘

不法分子首先通过不法渠道获取市民手机号码，冒充网店客服、银行客服，

**微信支付百万保障** 保障中  
由财付通与 **DCC** 联合承保，保障你的资金安全。

被保人	*铭
保障额度	100万
保障费用	免费
保障期限	微信支付使用期间
保障范围	微信支付账户（银行卡、零钱、零钱包、理财通、银行储蓄、分付）
保障说明	微信支付账户因被他人盗用而导致的资金损失，按损失金额承诺赔付，不限赔付次数，每年累计赔付金额最高100万。

致电消费者，声称其支付宝账户安全险、微信支付“百万保障”即将到期或已到期，如果继续使用每月需缴纳费用。

随后，不法分子要求受害人下载指定APP，通过语音通话和手机屏幕共享等方式，引导受害人按其指示进行操作。以关闭业务需要验证银行卡账户为由，诱骗受害人向指定银行账户“验资”，从而达到骗取钱财的目的。

### 警方提示

当接到陌生来电，特别是“00”“+00”开头的来电，提及“影响个人征信”的内容时，请务必提高警惕，切勿轻信，可及时拨打110咨询。

任何情况下，都不要向陌生银行账号转账，谨防上当受骗。

(内容来源竞舟客户端)

六横双屿文化节启动仪式暨广场舞大赛

Square dance competition

预赛

台门赛区:8月10日晚上 (台门海钓公园)  
龙山赛区:8月11日晚上 (龙山浦西广场)  
蛟头赛区:8月13日晚上 (蛟头政府广场)

总决赛

8月14日晚上 峈头政府广场

主办单位: 六横镇人民政府